



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5238.**

Benyújtás dátuma: **2023-09-18 15:05**

Parlex azonosító: **1ENIKSEC0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Keresztes László Lóránt (LMP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mikor állítják le az „atomtemető” helyszínének kutatására irányuló eljárást Boda térségében?"**

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

2015-ben Ön Pécs városába látogatva a település akkori polgármesterével közös sajtótájékoztatóján tett egy ígéretet Pécs-Baranya polgárainak. Ez az ígéret arról szólt, hogy a helyiek megkérdezése nélkül a város közelében semmilyen nukleáris létesítmény nem épülhet meg. Sajnálatos módon a helyi lakosság véleményére a kormány azóta sem tartott igényt, és bár Pécs önkormányzata 2019-ben egy, az atomtemető megépítését ellenző határozatot is hozott, különböző intenzitással ugyan, de továbbra is zajlanak a kutatómunkálatok Boda térségében.

Az alábbi kérdésekkel fordulok Önhöz:

- A lakosság tiltakozását látva a kormány miért nem állítja le a kutatómunkálatokat és miért nem jelentik ki, hogy nem épül meg a Boda térségébe tervezett atomtemető?
- Miért nem indított a kormány kutatásokat alternatív helyszíneken?
- Mi a konkrét tervük arra azt esete, ha a Pécsen és a környéken élő végre hivatalosan is el tudják majd utasítani ezt a beruházást? Alternatív kutatások nélkül milyen megoldást látnak majd az atomhulladékok elhelyezésére?
- Hány milliárdot terveznek még elkölteni egy zsákutcás elképzelésre, és ennek a pénznek az elköltéséért ki vállalja a felelősséget?
- Az Ön ígérete nyomán Páva Zsolt, Pécs korábbi (fideszes) polgármestere azt nyilatkozta, hogy 2018-ban lezárul egy kutatási fázis, és azt követően megkérdezik a pécsieket a beruházásról. Ez miért nem történt meg?

Válaszát előre is köszönöm!

Üdvözlettel,

Dr. Keresztes László Lóránt